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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 28 февраля 2018 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 16 часов 40 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель ООО «ДСТ-

Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать секретарем 

комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с повесткой 

дня. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДСТ-Строй» ИНН 5903097786 на 

основании плановой документарной проверки от 28.02.2018 г.  

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Г.А. -БИЛДИНГ» ИНН 

5904335240  на основании внеплановой документарной проверки от 27.02.2018 г.  

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ТСМ» ИНН 5904333732  на 

основании внеплановой документарной проверки от 27.02.2018 г.  

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Антарис» ИНН 1835088078  на 

основании внеплановой документарной проверки от 28.02.2018 г.  

5. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» АО «Уралнефтесервис» ИНН 5940208487  

на основании внеплановой документарной проверки от 27.02.2018 г.  

6. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ЗАО «ЕАско» ИНН  5906054565 

на основании внеплановой документарной проверки от 19.03.2018 г.  
 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 
1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДСТ-Строй» ИНН 5903097786 

на основании плановой документарной проверки от 28.02.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ДСТ-Строй» ИНН 5903097786  является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ДСТ-Строй» была проведена плановая документарная  проверка, по 

результатам которой составлен акт № 73 от  11.01.2018 г., из которого следует: 

ООО «ДСТ-Строй» нарушено обязательство по договору № КР-000176/2017/ЭА от 

11.09.2017 г. на выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества 

многоквартирных домов, расположенных на территории Пермского края в г. Перми по адресам: 
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г. Пермь Солдатова д.8,  Шарташская д.4,  Советская д.22,  Солдатова д.6,  Солдатова д.4,  

Сибирская д.4а, Чернышевского д.17, Чердынская д.19, Солдатова д.41, Соловьева д.14, 

Писарева д.34, Ш. Космонавтов д.183, Уфимская д.10, Серебрянский проезд  д.13, Серебрянский 

проез д.11, Таборская д.22, Серебрянский проезд д.7, Серебрянский проез д.3,  Солдатова д.3, 

Уфимская д.4. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

1. Не представлены документы согласно уведомлению №3508 от 15.12.2017г. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ДСТ-Строй» было предоставлено письмо 

исх. №16 от 05.02.2018 г., из которого следует, что приемо-сдаточные документы, требуемые к 

предоставлению согласно уведомления №3508 от 15.12.2017г.  по СМР находятся на 

рассмотрении у Заказчика и будут предоставлены после их подписания. 

 На основании вышеизложенного Дисциплинарная комиссия приняла решение отложить 

заседание  до 28 февраля 2018 года. 

28 февраля 2018 года ООО «ДСТ-Строй» предоставило полный пакет документов согласно 

уведомлению №3508 от 15.12.2017г., на основании чего была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, свидетельствующий об устранении 

нарушений в полном объеме. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

Дело о применении в отношении ООО «ДСТ-Строй» меры дисциплинарного воздействия, 

возбужденное на основании акта проверки № 73 от  11.01.2018 г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

Дело о применении в отношении ООО «ДСТ-Строй» меры дисциплинарного 

воздействия, возбужденное на основании акта проверки № 73 от  11.01.2018 г., прекратить. 

 
2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Г.А. -БИЛДИНГ» ИНН 

5904335240  на основании плановой документарной проверки от 27.02.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Г.А.-Билдинг»  является членом АСРО «ГПС». 

17 июля 2017 года в отношении ООО «Г.А.-Билдинг»  была проведена внеплановая проверка на 

предмет соответствия Общества требованиям п. 2 ч. 6 ст. 55.5 Градостроительного кодекса Российской 

Федерации, п. 3.4.2. Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке 

расчета и уплаты взносов: наличие у индивидуального предпринимателя или юридического лица 

специалистов по организации строительства, трудовая функция которых включает соответственно 

организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов 

капитального строительства и сведения о которых включены в Национальный реестр специалистов по 

организации строительства - не менее чем два специалиста по месту основной работы. 

Обществом документов, подтверждающих соблюдение требований к кадровому составу, не 

предоставлено. Из доступных источников установить наличие у Общества специалистов по организации 

строительства не представляется возможным. 

Учитывая потенциальную опасность нарушения обязательных требований Ассоциации, в целях 

предупреждения негативных последствий, руководствуясь п. 2.5., 3.2.1. Положения «О мерах 

дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за 

нарушение обязательных требований к члену Ассоциации 18 июля 2017 года Дисциплинарной комиссией 

было принято решение применить в отношении  ООО «Г.А.-Билдинг»  меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства.  

14 августа 2017 года в отношении ООО «Г.А.-Билдинг»  была проведена плановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из которого установлено, 
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Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 3 

Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов) не соблюдены.  
В связи с окончанием срока приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт объектов капитального строительства 16 октября 2017 года в отношении ООО «Г.А.-

Билдинг»   была проведена внеплановая документарная проверка на предмет устранения выявленных 

нарушений, в результате которой составлен акт, из акта следует, что нарушения не устранены. 

На основании п.2.6., 3.2.1.   Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации, Дисциплинарная комиссия  применила в отношении ООО 

«Г.А.-Билдинг»  меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении лица 

из членов Ассоциации. 

К заседанию Президиума АСРО «ГПС» ООО «Г.А.-Билдинг»  предоставило информацию 

о том, что специалисты направили заявление в НОСТРОЙ для включения в НРС. 

27 февраля 2018 года  ООО «Г.А.-Билдинг»   предоставило полный пакет документов, на 

основании чего была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой 

составлен акт, из акта следует, что ООО «Г.А.-Билдинг» устранило ранее выявленные 

нарушения. 

 
Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 27.02.2018 г. возобновить право  ООО «Г.А.-Билдинг», 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 27.02.2018 г. возобновить право  ООО «Г.А.-Билдинг», 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 
 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ТСМ» ИНН 5904333732  на 

основании внеплановой документарной проверки от 27.02.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ТСМ» является членом АСРО «ГПС». 

18 июля 2017 года в отношении ООО «ТСМ» была проведена внеплановая проверка на предмет 

соответствия Общества требованиям п. 2 ч. 6 ст. 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации, 

п. 3.4.2. Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов: наличие у индивидуального предпринимателя или юридического лица специалистов по 

организации строительства, трудовая функция которых включает соответственно организацию 

выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального 

строительства и сведения о которых включены в Национальный реестр специалистов по организации 

строительства - не менее чем два специалиста по месту основной работы. 

Обществом документов, подтверждающих соблюдение требований к кадровому составу, не 

предоставлено. Из доступных источников установить наличие у Общества специалистов по организации 

строительства не представляется возможным. 

Учитывая потенциальную опасность нарушения обязательных требований Ассоциации, в целях 

предупреждения негативных последствий, руководствуясь п. 2.5., 3.2.1. Положения «О мерах 

дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за 

нарушение обязательных требований к члену Ассоциации 19 июля 2017 года Дисциплинарной комиссией 

было принято решение применить в отношении ООО «ТСМ» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства.  

В связи с окончанием срока приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт объектов капитального строительства 16 октября 2017 года в отношении ООО 

«ТСМ» была проведена внеплановая документарная проверка на предмет устранения выявленных 

нарушений, в результате которой составлен акт, из акта следует, что нарушения не устранены. 

На основании п.2.6., 3.2.1.   Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 
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и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации, Дисциплинарная комиссия  применила в отношении ООО 

«ТСМ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении лица из членов 

Ассоциации. 

К заседанию Президиума АСРО «ГПС» ООО «ТСМ» предоставило информацию о том, 

что специалисты направили заявление в НОСТРОЙ для включения в НРС. 

27 февраля 2018 года  ООО «ТСМ» предоставило полный пакет документов, на основании 

чего была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, 

из акта следует, что ООО «ТСМ» устранило ранее выявленные нарушения. 
 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 27.02.2018 г. возобновить право  ООО «ТСМ», осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 27.02.2018 г. возобновить право  ООО «ТСМ», осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства. 
 

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Антарис» ИНН 1835088078  на 

основании внеплановой документарной проверки от 28.02.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Антарис» является членом АСРО «ГПС». 

18 июля 2017 года в отношении ООО «Антарис» была проведена внеплановая проверка на 

предмет соответствия Общества требованиям п. 2 ч. 6 ст. 55.5 Градостроительного кодекса Российской 

Федерации, п. 3.4.2. Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке 

расчета и уплаты взносов: наличие у индивидуального предпринимателя или юридического лица 

специалистов по организации строительства, трудовая функция которых включает соответственно 

организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов 

капитального строительства и сведения о которых включены в Национальный реестр специалистов по 

организации строительства - не менее чем два специалиста по месту основной работы. 

Обществом документов, подтверждающих соблюдение требований к кадровому составу, не 

предоставлено. Из доступных источников установить наличие у Общества специалистов по организации 

строительства не представляется возможным. 

Учитывая потенциальную опасность нарушения обязательных требований Ассоциации, в целях 

предупреждения негативных последствий, руководствуясь п. 2.5., 3.2.1. Дисциплинарная комиссии  

приостановила право Общества осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства. 

К окончанию срока приостановки ООО «Антарис» предоставило информацию в  АСРО «ГПС» о 

том, что специалисты указанных выше организаций направили заявления в Национальное объединение 

строителей (НОСТРОЙ) для включения сведений о них в Национальный реестр специалистов (НРС). По 

существу заявления специалистов до настоящего времени не рассмотрены. На основании выше 

изложенного Дисциплинарная комиссия приняла решение перенести заседание о привлечении к 

дисциплинарной ответственности. 

28 февраля 2018 года  ООО «Антарис» предоставило полный пакет документов, на основании чего 

была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ООО «Антарис» устранило ранее выявленные нарушения. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 28.02.2018 г. возобновить право  ООО «Антарис», осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 28.02.2018 г. возобновить право  ООО «Антарис», осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 
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5. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» АО «Уралнефтесервис» ИНН 

5940208487  на основании внеплановой документарной проверки от 27.02.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

АО «Уралнефтесервис» ИНН 5940208487 является членом АСРО «ГПС». 

25 августа 2017 года в отношении АО «Уралнефтесервис» была проведена внеплановая проверка 

на предмет соответствия Общества требованиям п. 2 ч. 6 ст. 55.5 Градостроительного кодекса Российской 

Федерации, п. 3.4.2. Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке 

расчета и уплаты взносов: наличие у индивидуального предпринимателя или юридического лица 

специалистов по организации строительства, трудовая функция которых включает соответственно 

организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов 

капитального строительства и сведения о которых включены в Национальный реестр специалистов по 

организации строительства - не менее чем два специалиста по месту основной работы 

В ходе контрольных мероприятий выяснилось, специалисты АО «Уралнефтесервис» направили 

заявления в Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ) для включения сведений о них в 

Национальный реестр специалистов (НРС).  

По состоянию на 25.08.2017 г. информация о включении сведений о специалистах  АО 

«Уралнефтесервис»   в   НРС отсутствует.  

Руководствуясь п.2 ч.6 ст.55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации  сведения о 

специалистах должны быть включены в НРС, поскольку информация о включении отсутствует, 

требование к численности и квалификации работников юридического лица не соблюдены. 

На основании выше изложенного Дисциплинарная комиссия  приняла решение применить 

в отношении АО «Уралнефтесервис» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства до устранения выявленных нарушений. 

31 января 2018 года в отношении АО «Уралнефтесервис» была проведена плановая 

документарная проверка на предмет соответствия требований стандартов и внутренних 

документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации. По результатам проверки составлен 

акт, из акта следует, что АО «Уралнефтесервис» не соблюдено Требование к численности и 

квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 3 Положения о членстве в АСРО 

«ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов).  

27 февраля 2018 года АО «Уралнефтесервис» предоставило полный пакет документов, на 

основании чего была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой 

составлен акт, из акта следует, что АО «Уралнефтесервис» устранило ранее выявленные 

нарушения. 
 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 27.02.2018 г. возобновить право  АО «Уралнефтесервис», 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 27.02.2018 г. возобновить право  АО «Уралнефтесервис», 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 
 

6. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ЗАО «ЕАско» ИНН  

5906054565 на основании внеплановой документарной проверки от 19.03.2018 г.  
СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ЗАО «ЕАско» ИНН  5906054565 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ЗАО «ЕАско» была проведена внеплановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт № ВПД-34/006/18 от 15.02.2018 г., из которого следует: 

ЗАО «ЕАско» не соблюдено требование к страхованию членами гражданской ответственности, что 

нарушает п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может 

наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние 

на безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 
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Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения действия свидетельства о допуске к виду или 

видам работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства. Не 

позднее чем, за 15 дней до окончания предыдущего договора страхования, член 

саморегулируемой организации обязан заключить обязан заключить, оплатить и предоставить в 

Ассоциацию копию документ, подтверждающего  оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член АСРО «ГПС» обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

ЗАО «ЕАско» до  заседания Дисциплинарной комиссии  предоставило информацию о том, что 

договор страхования оплачен, но ещё не подписан сторонами. Дисциплинарной комиссией было принято 

решение предоставить дополнительный срок для подписания договора страхования. 

До заседания дисциплинарной комиссии ЗАО «ЕАско» выявленные нарушения устранило, 

о чем свидетельствует акт внеплановой документарной проверки №ВПД-103/006/18 от 

28.02.2018 г. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

 

Дело о применении в отношении ЗАО «ЕАско» меры дисциплинарного воздействия, возбужденное 

на основании акта проверки № ВПД-34/006/18 от 15.02.2018 г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

Дело о применении в отношении ЗАО «ЕАско» меры дисциплинарного воздействия, 

возбужденное на основании акта проверки № ВПД-34/006/18 от 15.02.2018 г., прекратить. 

 
 

Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 28 февраля 2018 года. 

 
 

                  

 

 


